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Středočeši mají díky efektivní a neustále se rozvíjející sběrné síti rok od roku více možností
zbavit se starých elektrozařízení ekologicky a šetrně vůči životnímu prostředí. K tomu kraj
ve spolupráci s kolektivními systémy pořádá osvětové kampaně anebo soutěže, které
pomáhají dětem i dospělým osvojovat si základy správného nakládání nejen s
elektroodpadem. Středočeský kraj v tom chce pokračovat i v roce 2026, jak deklaruje
schválení uzavření smluvního dodatku se společností ASEKOL.

Kraj se společností ASEKOL bude i nadále spolupracovat na řadě projektů, které přispějí k
udržitelnější budoucnosti. V dalších obcích, na sběrných dvorech i jinde přibydou kontejnery na
elektroodpad. „Moderní doba s sebou přináší stále více technologických možností a nových zařízení
do našich domácností. S tím roste i množství vysloužilého elektra, které je potřeba správně třídit.
Naším společným cílem je, aby to pro obyvatele bylo snadnější a pohodlnější. Snažíme se i v tomto ve
spolupráci s ASEKOL být nápomocni,“ vysvětluje radní pro životní prostředí a zemědělství Jindřiška
Romba a dodává: „Další sběrná místa zpětného odběru, jako jsou například některé obchody s
elektronikou, lze doplnit o speciální nádoby na staré zářivky a žárovky.“

Kromě rozšiřování sběrné sítě kraj nezapomene ani na osvětovou činnost, podpoří řadu kampaní i
několik projektů pro děti a dospělé. „Osvědčila se oblíbená sběrová soutěž Odlož mobil v knihovně,
do které se zapojují středočeské knihovny. Nově bude možné zřídit sběrné místo také na obecních
úřadech. Další novinkou je rozšíření sběru, kromě vysloužilých mobilních telefonů bude možné
odevzdávat i tablety a elektronické hodinky. Soutěžící se zároveň mohou těšit na nové atraktivní
ceny. Další kolo odstartuje už 1. prosince. Naším cílem není jen vysbírat co nejvíce drobné
elektroniky. Chceme především ukázat, že správné třídění vysloužilých elektrozařízení má skutečný
smysl a pozitivní dopad na svět kolem nás,“ vysvětluje radní Jindřiška Romba.

Vzhledem k rostoucímu množství odpadu bude Středočeský kraj také klást důraz na jeho
předcházení, počítá s tím i ve svém aktualizovaném Plánu odpadového hospodářství s výhledem do
roku 2035. „Přítomnost je důležitá, ale stejně tak i to, co jednou zanecháme dalším generacím.
Věřím, že otevřená komunikace a srozumitelné informace mohou být pro mnoho lidí inspirací, jak
přistupovat k našemu životnímu prostředí s ještě větší ohleduplností,“ uzavírá radní Jindřiška
Romba.
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